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65. ro¢nik MO Zadania tloh okresného kola kategorie Z6

(Sitaz sa konala v utorok 5. aprila 2016.)

1. Pani ucitelka napisala na tabulu dve ¢isla pod seba a vyvolala Adama, aby ich séital.
Adam ich spravne scital a vysledok 39 napisal pod zadané ¢isla. Pani ucitelka zotrela
najvrchnejsie ¢islo, a tak zvysné dve cisla vytvorili novy priklad na s¢itanie. Tentoraz
spravny vysledok zapisala pod ¢isla Barbora. Pani uéitelka opit zotrela najvrchnejsie
¢islo, novo vzniknuty priklad na sc¢itanie spravne vypocital Cyril a vyslo mu 96. Urcte
dve ¢isla, ktoré boli pévodne napisané na tabuli. (Libor Simiinek)

2. Vnutri obdlZnika ABGH st dva zhodné $tvorce CDEF a IJKL. Strana CF
prvého Stvorca lezi na strane BG obdlZnika a strana IL druhého z nich lezi na
strane H A obdlZnika. Obvod osemuholnika ABCDEFGH je 48 cm, obvod dvanastuhol-
nika ABCDEFGHIJKL je 58 cm. Tento dvanastuholnik je simerny podla vodorovnej
osi a dizky vsetkych jeho stran st v centimetroch vyjadrené celymi éislami. Uréte dizky

stran obdlznika ABGH. (Libor Simtinek)
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3. Na Cerni¢kovom statku mali tri sliepky. Prva znasala kazdy den jedno vajce, druha
znasala kazdy druhy deii jedno vajce a tretia kazdy treti defi jedno vajce. Pan Cernicek
prikipil na trhu dve nové sliepky, ktoré tiez znasali vajicka tplne pravidelne — vzdy
jedno po niekolkych drioch, pricom jedna z nich znaSala dvakrat viac ako druhé. Pani
Cernickovéa spocitala, ze vsetkych paf sliepok znieslo za 60 dni spolu 155 vajec. Ako
¢asto znéasali nové sliepky? (Libuse Hozova)



